

平成28年度 一般会計補正予算(第10号) 主要事業説明資料 正誤表

頁	細事業等名称	【正】	【誤】																																
【一般会計】																																			
主要事業説明資料																																			
P.25	観光協会等支援事業	< 【事業概要等】欄の【事業費】表中、【執行見込額】欄及び【補正額】欄の上から2行目及び3行目 >																																	
		<p>【事業費】</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>内 容</th> <th>予算現額</th> <th>執行見込額</th> <th>補正額</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>観光情報センター運営</td> <td>19,600千円</td> <td>19,253千円</td> <td>—347千円</td> </tr> <tr> <td>誘客促進活動</td> <td>19,648千円</td> <td>17,679千円</td> <td>—1,969千円</td> </tr> <tr> <td>合 計</td> <td>39,248千円</td> <td>36,932千円</td> <td>2,316千円</td> </tr> </tbody> </table>	内 容	予算現額	執行見込額	補正額	観光情報センター運営	19,600千円	19,253千円	—347千円	誘客促進活動	19,648千円	17,679千円	—1,969千円	合 計	39,248千円	36,932千円	2,316千円	<p>【事業費】</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>内 容</th> <th>予算現額</th> <th>執行見込額</th> <th>補正額</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>観光情報センター運営</td> <td>19,600千円</td> <td>18,989千円</td> <td>—611千円</td> </tr> <tr> <td>誘客促進活動</td> <td>19,648千円</td> <td>17,943千円</td> <td>—1,705千円</td> </tr> <tr> <td>合 計</td> <td>39,248千円</td> <td>36,932千円</td> <td>2,316千円</td> </tr> </tbody> </table>	内 容	予算現額	執行見込額	補正額	観光情報センター運営	19,600千円	18,989千円	—611千円	誘客促進活動	19,648千円	17,943千円	—1,705千円	合 計	39,248千円	36,932千円	2,316千円
内 容	予算現額	執行見込額	補正額																																
観光情報センター運営	19,600千円	19,253千円	—347千円																																
誘客促進活動	19,648千円	17,679千円	—1,969千円																																
合 計	39,248千円	36,932千円	2,316千円																																
内 容	予算現額	執行見込額	補正額																																
観光情報センター運営	19,600千円	18,989千円	—611千円																																
誘客促進活動	19,648千円	17,943千円	—1,705千円																																
合 計	39,248千円	36,932千円	2,316千円																																